



J E G Y Z Ő K Ö N Y V

**Lajoskomárom Nagyközség Önkormányzat
Képviselő-testületének
2022. szeptember 19. napján 13.00 órakor
tartott nyílt üléséről**

Tartalmazza:

106 - 122 /2022. (IX.26.) határozatokat, valamint
6 - 7 /2022. (IX.28.) önkormányzati
rendeleteket.

J e g y z ő k ö n y v

Készült: Lajoskomárom Nagyközség Önkormányzat Képviselő-testületének
2022. szeptember 26. napján 13.00 órakor tartott nyílt üléséről.

Jelen vannak: Pirtyák Zsolt polgármester,
Mosbergerné dr. Miklós Judit jegyző,
Bécsi János, Mosberger Mátyás, Puskás Tiborné képviselők,
Molnár László és Stiedl Pál mezőőrök,
Szakáts Péter a Lajoskomáromi Településfejlesztő és Üzemeltető Kft. ügyvezetője,
Macher Pál a Lajoskomáromért Közalapítvány elnöke és
Meidlinger Zsuzsanna a Lajoskomáromért Közalapítvány titkára és
Beckné Farkas Ágnes jegyzőkönyvvezető.

Igazoltan távol: Havranek György, Hintenbergné Dobai Klára és Wanderer Ildikó képviselők.

Pirtyák Zsolt polgármester köszöntötte a képviselő-testületi tagokat és ezt követően a soros nyílt képviselő-testületi ülést megnyitotta. Megállapította: a képviselő-testületi ülésen 4 fő képviselő jelent meg, az ülés határozatképes.

Javaslatot tett a tárgyalandó napirendi pontokra, amelyet a testület az alábbiak szerint fogadott el:

Egyéb javaslat és hozzászólás hiányában a képviselő-testület 4 igen szavazattal az alábbi határozatot hozta:

**Lajoskomárom Nagyközség Önkormányzat Képviselő-testületének
106/2022. (IX.26.) h a t á r o z a t a
a 2022. szeptember 26. napján megtartott nyílt képviselő-testületi ülés napirendjéről:**

1. Beszámoló az Önkormányzat 2022. évi költségvetésének I. félévi teljesítéséről
Ea.: Pirtyák Zsolt polgármester
2. Beszámoló a mezőőri tevékenységről
Ea.: Molnár László és Stiedl Pál mezőőrök
3. Beszámoló a Lajoskomáromi Településfejlesztő és Üzemeltető Kft. munkájáról
Ea.: Szakáts Péter ügyvezető
4. Beszámoló a Lajoskomáromért Közalapítvány munkájáról
Ea.: Macher Pál elnök
5. A Magyarországi Evangélikus Egyház fenntartásában lévő Kerekérdő Evangélikus Óvoda Köznevelési Megállapodás és támogatásának megtárgyalása
Ea.: Pirtyák Zsolt polgármester
6. A nem közművel összegyűjtött háztartási szennyvíz begyűjtésére vonatkozó helyi közszolgáltatásról szóló 3/2014.(III.11.) önkormányzati rendelet módosításáról szóló 5/2022. (VIII.30.) önkormányzati rendelet hatályba nem lépésének, valamint a nem közművel

összegyűjtött háztartási szennyvíz begyűjtésére vonatkozó helyi közszolgáltatásról szóló 3/2014. (III.11.) önkormányzati rendelet módosításának megtárgyalása
Ea.: Pirtyák Zsolt polgármester

- 7 Enying Mikrokörzeti Szociális és Gyermejköltségi Intézményi Társulás Társulási Megállapodásának módosítása
Ea.: Pirtyák Zsolt polgármester
8. Lajoskomárom településen az új beépítésre szánt területek növelésének megtárgyalása
Ea.: Pirtyák Zsolt polgármester
9. A Bursa Hungarica Felsőoktatási Önkormányzati Ösztöndíjrendszerben való részvétel megtárgyalása
Ea.: Pirtyák Zsolt polgármester
10. A „Külterületi helyi közutak fejlesztése” elnevezésű, VP6-7.2.1.1-21 azonosítószámú pályázat megvalósításához az önerő biztosításáról
Ea.: Pirtyák Zsolt polgármester
11. A „Külterületi helyi közutak fejlesztése” elnevezésű, VP6-7.2.1.1-21 azonosítószámú pályázat megvalósításához a műszaki ellenőr kiválasztása
Ea.: Pirtyák Zsolt polgármester
12. A „Külterületi helyi közutak fejlesztése” elnevezésű, VP6-7.2.1.1-21 azonosítószámú pályázat megvalósításához közbeszerzési szakértő kiválasztása
Ea.: Pirtyák Zsolt polgármester
13. Egyebek, bejelentések

Napirendek tárgyalása:

1. **Beszámoló az Önkormányzat 2022. évi költségvetésének I. félévi teljesítéséről**
Ea.: Pirtyák Zsolt polgármester

Előterjesztés a jegyzőkönyv mellékletét képezi.

Pirtyák Zsolt polgármester: a napirendhez kapcsolódó írásos beszámoló kiküldésre került minden képviselőnek.

A beszámolóból az állapítható meg, hogy a bevételek jól teljesültek.

Mosbergerné dr. Miklós Judit jegyző elmondta, hogy ez azért van, mivel megkapta már mindkét TOP-os pályázat 100 %-os összegét az önkormányzat, s ezért van, hogy 340 %-ban teljesültek a felhalmozási bevételek. Ez torzítja egy kicsit a bevételi oldalt.

Jó adat még a közhatalmi bevételek 65 %-os alakulása a tervezetthez képest. Ez az adóbevételek alakulását mutatja, s ez tényleg saját bevétel.

A bérek könyveltek, a 45 %-os kiadási szint valós, a félévi valós helyzetet tükrözi, inkább a beruházásokból nem lett még arányosan kifizetve összeg.

Annak nem látja esélyét, hogy a kft. a 36 millió forintos kölcsön összegét vissza tudja majd fizetni év végéig, talán a jövő év I. félévében.

Az önkormányzat tüzelőanyagot betárolt már, talán nem kell vásárolni az idén. Igyekeznek költséget megtakarítani minden olyan oldalon, ahol csak lehet. Figyelemmel kísérik az áramszámlákat, hogy az

áramdíj változása mennyire érinti az önkormányzatot, egyelőre nem látják. A jövő évre vonatkozóan, hosszútávra azokat az épületeket érinti ez, amelyeket az önkormányzat bérbe ad. A lakások egy részénél, ahol tudják tartani az ún. ársapkás árat, ott nem emelkedik. Az üzleti bérleményeknél, nem lehet tartani az emelkedni fog. A másik nagyobb probléma ott lesz, ahol gázzal fűtenek, pl. a szolgáltató ház épületében lévő 4 üzlethelyiségnél. Ott lényegesen emelkedni fognak a számlák. A többi épületen a napelem majd valamilyen szinten – részben vagy egészben - ellensúlyozza a költségeket. Ezt igazából majd jövőre látják a reálisabban. Még Nem látják ugyanúgy a többletköltségeket a közvilágítás esetében sem.

Pirtyák Zsolt polgármester a közvilágítással kapcsolatosan elmondta, hogy annak felújításakor már energiatakarékos izzók kerültek kihelyezésre mindenhova, amelyek energetikai jellemzői jók.

Mosbergerné dr. Miklós Judit jegyzőné meglátása, hogy meg fogja majd kérdezni a szolgáltatót, aki ki-bekapcsolja a közvilágítást, hogy milyen módon lehetne esetleg szabályozni azt, hogy pl. az utolsó munkásjárat megérkezése után, x órakor lekapcsolják-e a közvilágítást és mikor az első indul a faluból, y órakor akkor pedig visszakapcsolják, tehát milyen spórolási lehetőségek vannak.

Több önkormányzat is próbál élni ezzel a lehetőséggel, hogy kicsit később kapcsolja be és hamarabb kapcsolja le a közvilágítást. Jelenleg az E.ON szabályozza a közvilágítást, az esti szürkülethez, alkonyathoz és reggeli napkeltéhez igazítottan.

Puskás Tiborné képviselő szerint célszerű lenne átgondolni, hogy jó dolog-e teljes sötétségbe borítani a falut, s másfelől pedig problémák adódjanak, mint pl. a betörések számának emelkedése.

Lehetne pl. minden 2. lámpatestet lekapcsolni akár, de ne legyen teljes sötétség. Valamilyen olyan módon szabályozni azt, hogy annak teljes megszűnése nem biztos, hogy jó ötlet még egy fél éjszakára sem. Ezt át kell gondolni nagyon.

Pirtyák Zsolt polgármester: folyamatosan figyelemmel kísérik, hogy hogyan is állnak, s igaz, év végéig folyamatosan csökken az önkormányzat „mozgástere”, de nagyobb veszélyt nem látnak az önkormányzati működésben.

Egyéb hozzászólás hiányában kérte, aki a beszámolóban foglaltakkal egyetért, kézfeltartással jelezze.

Lajoskomárom Nagyközség Önkormányzat Képviselő-testülete részéről a döntéshozatalban 4 fő vett részt és a képviselő-testület ellenszavazat és tartózkodás nélkül, 4 igen szavazattal az alábbi határozatot hozta:

**Lajoskomárom Nagyközség Önkormányzat Képviselő-testületének
107/2022. (IX.26.) h a t á r o z a t a
az Önkormányzat 2022. évi költségvetésének I. félévi teljesítéséről:**

Lajoskomárom Nagyközség Önkormányzat Képviselő-testülete az Önkormányzat 2022. évi költségvetésének I. félévi teljesítéséről szóló beszámolót megtárgyalta, azt elfogadja.

2. Beszámoló a mezőőri tevékenységről **Ea.: Molnár László és Stiedl Pál mezőőrök**

Beszámoló a jegyzőkönyv mellékletét képezi.

Pirtyák Zsolt polgármester köszöntötte a testületi ülésen megjelent mezőőröket, majd felkérte őket amennyiben szóbeli kiegészíteni valójuk van írásos beszámolójukhoz, azt tegyék meg.

Elmondta, úgy gondolja, munkájuk évek óta jelentősen hozzájárul a kialakult rend megőrzéséhez, biztonság fenntartásához. Külön örült, hogy terménylopás, fakivágás nem volt, nem tapasztaltak, de úgy véli, hogy az idei év ez egy kicsit más lesz, mint az elmúlt időszak a falopás terén.

Béczi János képviselő elmondta, szükség van a mezőőrök munkájára, csinálják becsületesen, sokan találkozik velük a határban, viszont keveset riogatták a seregélyeket a Fülöp-hegyen. A szőlősgazdáknak ez egy kicsit fájó, sok volt a seregélyek által okozott kár.

Molnár László mezőőr válaszolva az előbbiekre: ők mindig mentek seregélyt riogatni, naponta többször, 3-4 alkalommal körbementek a hegyen. Meglátása szerint nem volt sok seregély az idén, egyedül a Kispáskomban volt több, de ott is riogatták őket. Ő több szőlőtulajdonossal beszélgetett, de egyik sem panaszkodott, hogy a seregélyek megdézsmálták volna a szőlőjüket.

Mosbergerné dr. Miklós Judit jegyzőnő a mezőőri tevékenység pénzügyi oldalával kapcsolatosan mondta el, hogy egyre jobban széthúzódik a bevételek és kiadások aránya, a tavalyi évig elég volt a kivetés és állami támogatás összege a kiadások fedezetére. Most fél év alatt 3,6 millió forint a tevékenységre vonatkozó kiadás és ha mindenki befizeti a járulékot a mezőőri járulékot akkor az éves bevétel olyan 6,338 millió forint lesz, tehát egy olyan 830 ezer forint körüli hiánnyal kell ezen a szakfeladaton számolni, amelyet az önkormányzatnak kell a tevékenységhez kipótolni pillanatnyi helyzet szerint, s mivel az üzemanyagárak emelkednek ez az év végére meghaladja az 1 millió forintot, amivel az önkormányzatnak ki kell pótolnia a tevékenységet.

Mosberger Mátyás képviselő érdeklődött, hogy az önkormányzat a magasabb összegű üzemanyagot használja?

Mosbergerné dr. Miklós Judit jegyzőnő: igen, az önkormányzat nem kap kedvezményt.

Molnár László mezőőr elmondta, hogy próbálják a minimálisra csökkenteni az üzemanyag-felhasználást, de ezt nem feltétlen a munka rovására teszik.

Pirtyák Zsolt polgármester összegezve köszönte a mezőőrök munkáját, köszönte, azt fontosnak tartja és csatlakozott Béczi János képviselő úr által is említettekhez, szükség van a mezőőrökre és látszik az

eredményeken. A seregélyek riogatásával kapcsolatosan felhozottakra elmondta, tökéletes védelem nincs, a 24 órás védelem nem elvárta, az nem megoldható.

A költségekkel kapcsolatosan: mióta a mezőőri járulékot bevezették, annak összegét nem emelték, kérdés, hogy a jövőben szükséges lenne-e az emelés, ez testületi hatáskör.

Stiedl Pál mezőőr tájékoztatásul szeretne volna elmondani, hogy a közelmúltban leraktak 2 gumit az egyik dűlő úton és még aznap sikerült kiderítenie, hogy ki voltak azok. Volt már a rendőrség a jegyzőkönyvet aláírni és több százezer forintos környezetvédelmi bírságot fognak kiszabni ezért.

Puskás Tiborné képviselőasszony érdeklődött, mivel a mezőőrök járják a területeket, hogy ki az, aki a Fülöp-hegy keleti és nyugati sorát összekötő hátsó útra bejár traktorral? Panaszok, hogy állítólag oda bejár valaki traktorral, nyomok is vannak és így előbb-utóbb az tönkre fog menni.

Molnár László és **Stiedl Pál** mezőőrök ezt nem látták és tapasztalták, de nyilván, ha látják és megtudják ki az, akkor szólni fognak neki.

Mosberger Mátyás képviselő is jelezte ehhez kapcsolódóan, hogy motorosok is járnak azon az úton, s kérte, ha látnak szintén ilyen motorosokat, akkor hívják fel a figyelmüket arra, hogy az nem arra való.

Pirtyák Zsolt polgármester egyéb hozzászólás hiányában kérte, aki az elhangzottakkal és a beszámolóban foglaltakkal egyetért, az kézfeltartással jelezze.

Lajoskomárom Nagyközség Önkormányzat Képviselő-testülete részéről a döntéshozatalban 4 fő vett részt és a képviselő-testület ellenszavazat és tartózkodás nélkül, 4 igen szavazattal az alábbi határozatot hozta:

Lajoskomárom Nagyközség Önkormányzat Képviselő-testületének
108/2022. (IX.26.) h a t á r o z a t a
a mezőőri tevékenységről szóló beszámolóról:

Lajoskomárom Nagyközség Önkormányzat Képviselő-testülete a mezőőri tevékenységről szóló beszámolót megtárgyalta, azt jóváhagyta.

Molnár László mint helyi lakos szeretett volna érdeklődni afelől, hogy még tavaly decemberben volt az Ifjúsági utcában egy csőtörés, ami miatt feltörték az aszfaltot. A csőtörés elhárítása után az aszfalt helyett csak murva van jelenleg az úton, azt nem kellene megjavítani? Helyre kellene állítani az aszfaltot, a murva már süllyedt is azóta és egy gödör is van.

Pirtyák Zsolt polgármester elmondta, hogy a Fejérvíz Zrt. munkatársai évente egyszer szoktak jönni és helyreállítani az általuk javított csőtörések okozta aszfalthibákat. Nekik kell azt helyreállítaniuk és ez is rájuk vár. Nem tudja mikor lesz ebből valami.

Mosberger Mátyás képviselő jelezte: ilyen javítás szükséges a Kalapács közben is, ott is csőtörés miatt került megbontásra az aszfalt.

Molnár László és Stiedl Pál mezőőrök a testületi ülésről távoztak.

3. Beszámoló a Lajoskomáromi Településfejlesztő és Üzemeltető Kft. munkájáról
Ea.: Szakáts Péter ügyvezető

Beszámoló a jegyzőkönyv mellékletét képezi.

Pirtyák Zsolt polgármester köszöntötte az önkormányzati Kft. ügyvezetőjét, Szakáts Péter urat, s felkérte beszámolója előterjesztésre, mely kiküldésre került másolatban a tisztelt képviselők részére is.

Szakáts Péter ügyvezető nem szándékozott írásos beszámolóját felolvasni, de akinek kérdése van arra szívesen válaszol.

Pirtyák Zsolt polgármester: sajnálattal látja, hogy csökkent a munkavállalók létszáma, viszont annak örül, hogy a bevétel emelkedett, az ügyvezető jól „összefogja” a céget.

Szakáts Péter ügyvezető kért szót, mert mindenképpen szeretne volna megköszönni Béczi János képviselő úrnak a sok segítséget, amit nyújt a Kft-nek is a gépi munkálatokban, valamint Polgármester úrnak is, aki szintén sokat segít még munkáját. Kiemelte a Lajoskomáromi Győzelem Kft. segítségnyújtását is, melyet ezen a fórumon is szeretett volna megemlíteni és megköszönni.

Pirtyák Zsolt polgármester hozzászólás hiányában kérte, aki a beszámolóban foglaltakkal egyetért, kézfeltartással jelezze.

Lajoskomárom Nagyközség Önkormányzat Képviselő-testülete részéről a döntéshozatalban 4 fő vett részt és a képviselő-testület ellenszavazat és tartózkodás nélkül, 4 igen szavazattal az alábbi határozatot hozta:

Lajoskomárom Nagyközség Önkormányzat Képviselő-testületének
109/2022. (IX.26.) h a t á r o z a t a
a Lajoskomáromi Településfejlesztő és Üzemeltető Kft. beszámolójáról:

Lajoskomárom Nagyközség Önkormányzat Képviselő-testülete megtárgyalta a Lajoskomáromi Településfejlesztő és Üzemeltető Kft. beszámolóját, azt jóváhagyja.

Szakáts Péter ügyvezető a testületi ülésről távozott.

4. Beszámoló a Lajoskomáromért Közalapítvány munkájáról
Ea.: Macher Pál elnök

Beszámoló a jegyzőkönyv mellékletét képezi.

Pirtyák Zsolt polgármester köszöntötte a Macher Pált, a Kuratórium elnökét és Meidlinger Zsuzsannát a Kuratórium titkárát, majd átadta a szót az előzőekben már kiküldött írásos beszámolójuk előterjesztésére.

Macher Pál kuratóriumi elnök köszöntötte a polgármester urat és képviselő-testület megjelent tagjait. Az alapítvány hasznosságáról már a korábbi években is gyakran szólt és elmondta, hogy jó ötlet volt 31 évvel ezelőtt az alapítvány létrehozása. Nyilván az összegek változnak, itt az SZJA 1 %-ára gondolt, de ez jelzi, hogy amikor 400 ezer forint felett kapott az alapítvány az SZJA-ból, akkor még csak egy alapítvány volt

a faluban, azóta azonban megemelkedett ezek száma is, így sajnos az előző évben az SZJA 1 %-ából befolyt összeg is kevesebb, 131 ezer forint lett.

Felhívta a figyelmet az alapítvány kezdő és záró egyenlegére, látható hogy kiegyensúlyozott a működés, nem túl nagy összegekről van szó, de meg van a szerepe az alapítványnak a falu életében.

Szóbeli kiegészítővel végeztével megköszönte Meidlinger Zsuzsanna titkár munkáját és kérte, akinek kérdése, véleménye, javaslata van alapítványuk működésével kapcsolatban, az tegye meg.

Pirtyák Zsolt polgármester köszönte az elnök úr és Zsuzsa munkáját, hisz ezen szervezetre is szükség van, még ha az idei év nem is annyira volt kedvező a pénzmozgások tekintetében.

Mosbergerné dr. Miklós Judit jegyző kiegészítette: évközben megvalósult az alapítvány Alapító Okiratának módosítása is és az időskori tevékenységet is felöleli maga az alapítvány.

Pirtyák Zsolt polgármester egyéb hozzászólás hiányában kérte, aki a beszámolóban foglaltakkal egyetért, kézfeltartással jelezze.

Lajoskomárom Nagyközség Önkormányzat Képviselő-testülete részéről a döntéshozatalban 4 fő vett részt és a képviselő-testület ellenszavazat és tartózkodás nélkül, 4 igen szavazattal az alábbi határozatot hozta:

Lajoskomárom Nagyközség Önkormányzat Képviselő-testületének
110/2022. (IX.26.) h a t á r o z a t a
a Lajoskomáromért Közalapítvány 2021. évi munkájáról szóló beszámolóról:

Lajoskomárom Nagyközség Önkormányzat Képviselő-testülete megtárgyalta a Lajoskomáromért Közalapítvány munkájáról szóló beszámolóját, azt jóváhagyja.

Macher Pál kuratóriumi elnök és Meidlinger Zsuzsanna titkár a testületi ülésről távozott.

5. A Magyarországi Evangélikus Egyház fenntartásában lévő Kerekérdő Evangélikus Óvoda Köznevelési Megállapodás és támogatásának megtárgyalása
Ea.: Pirtyák Zsolt polgármester

Előterjesztés a jegyzőkönyv mellékletét képezi.

Pirtyák Zsolt polgármester: legutóbbi ülésen már tárgyalták a napirendi pontot, s akkori döntésről készült határozati kivonatot megküldték az Egyház képviselőinek, akik szintén véleményezték a Köznevelési megállapodást, s a részükről zöld színnel jelölték módosítását kezdeményezték.

A megállapodás tervezete ismételen kiküldésre került, várta a véleményeket, javالاتokat a testület tagjai részéről.

Hozzászólás hiányában kérte, aki a tervezetben foglaltakkal egyetért, kézfeltartással jelezze.

Lajoskomárom Nagyközség Önkormányzat Képviselő-testülete részéről a döntéshozatalban 4 fő vett részt és a képviselő-testület ellenszavazat és tartózkodás nélkül, 4 igen szavazattal az alábbi határozatot hozta:

Lajoskomárom Nagyközség Önkormányzat Képviselő-testülete

111/2022. (IX.26.) h a t á r o z a t a

a Magyarországi Evangélikus Egyház fenntartásában lévő Kerekerdő Evangélikus Óvoda Köznevelési Megállapodásáról és támogatásáról:

Lajoskomárom Nagyközség Önkormányzat Képviselő-testülete a „Magyarország helyi önkormányzatairól” szóló 2011. évi CLXXXIX. törvény 13. § 1. pont szerinti és „a nemzeti köznevelésről” szóló 2011. évi CXC. tv. 74. § (2) bekezdése szerinti óvodai nevelés közfeladatára a Magyarországi Evangélikus Egyházzal kötött Köznevelési Megállapodást felülvizsgálta. A feladat ellátását célzó Köznevelési Megállapítást további öt évre; 2023. augusztus 30. napjától a 2028. augusztus 29-ig terjedő időszakra meghosszabbítja, azt az 1. melléklet szerinti tartalommal jóváhagyja.

Felhatalmazza a polgármestert a Köznevelési Megállapodás aláírására.

Határidő: 2022. október 30.

Felelős: Pirtyák Zsolt polgármester

- 6. A nem közművel összegyűjtött háztartási szennyvíz begyűjtésére vonatkozó helyi közszolgáltatásról szóló 3/2014.(III.11.) önkormányzati rendelet módosításáról szóló 5/2022. (VIII.30.) önkormányzati rendelet hatályba nem lépésének, valamint a nem közművel összegyűjtött háztartási szennyvíz begyűjtésére vonatkozó helyi közszolgáltatásról szóló 3/2014. (III.11.) önkormányzati rendelet módosításának megtárgyalása**
Ea.: Pirtyák Zsolt polgármester

Rendelettervezetek a jegyzőkönyv mellékletét képezik.

Pirtyák Zsolt polgármester átadta a szót Jegyzőasszonynak a napirendi pont előterjesztésére.

Mosbergerné dr. Miklós Judit jegyző emlékeztetett, hogy a képviselő-testület legutóbbi ülésén döntött a nem közművel összegyűjtött szennyvíz közszolgáltatási díjának emeléséről, mivel a szolgáltató, a Hazai Kommunális Kft. azt kezdeményezte. A módosító rendelet megalkotása után a Fejér Megyei Kormányhivataltól érkezett szakmai segítségnyújtása alapján azonban a lakossági ürítés díja nem emelhető.

Előterjesztés és a hozzá kapcsolódó rendelettervezetek kiküldésre kerültek, várta az azzal kapcsolatos hozzászólásokat.

Pirtyák Zsolt polgármester hozzászólás hiányában kérte, hogy először döntsön a testület arról, hogy korábban megalkotott rendeletét (2. melléklet) nem lépteti hatályba 2022. október 1. napjával.

Lajoskomárom Nagyközség Önkormányzat Képviselő-testülete részéről a döntéshozatalban 4 fő vett részt és a képviselő-testület ellenszavazat és tartózkodás nélkül, 4 igen szavazattal az alábbi rendeletet alkotta:

Lajoskomárom Nagyközség Önkormányzat Képviselő-testületének

6/2022. (IX.28.) önkormányzati rendelete

a nem közművel összegyűjtött háztartási szennyvíz begyűjtésére vonatkozó helyi közszolgáltatásról szóló 3/2014. (III.11.) önkormányzati rendelet módosításáról szóló 5/2022. (VIII.30.) önkormányzati rendelet hatályba nem lépéséről:

A rendelet a jegyzőkönyv melléklete.

Pirtyák Zsolt polgármester kérte, döntsön a testület a 3. mellékletet képező rendelettervezetben foglaltakról, hogy a korábbi alaprendeletet módosítja azzal, hogy a közületi/céges ürítési díja, valamint az egyedi biológiailag lebomló szennyvíz akna takarításának szolgáltatási díja összegével az alaprendeletet kiegészíti 2022. november 1. napjától.

Lajoskomárom Nagyközség Önkormányzat Képviselő-testülete részéről a döntéshozatalban 4 fő vett részt és a képviselő-testület ellenszavazat és tartózkodás nélkül, 4 igen szavazattal az alábbi rendeletet alkotta:

**Lajoskomárom Nagyközség Önkormányzat Képviselő-testületének
7/2022. (IX.28.) önkormányzati rendelete
a nem közművel összegyűjtött háztartási szennyvíz begyűjtésére vonatkozó helyi
közszolgáltatásról szóló 3/2014. (III.11.) önkormányzati rendelet módosításáról szóló
5/2022. (VIII.30.) önkormányzati rendelet módosításáról:**

A rendelet a jegyzőkönyv melléklete.

**7. Enying Mikrokörzeti Szociális és Gyermekjóléti Intézményi Társulás Társulási
Megállapodásának módosítása
Ea.: Pirtyák Zsolt polgármester**

Előterjesztés a jegyzőkönyv mellékletét képezi.

Pirtyák Zsolt polgármester elmondta, hogy a Társulási megállapodás módosítására azért van szükség mert Dég önkormányzata és a társulás közötti per során a bíróság olyan észrevételeket tett, amely kötelezővé teszi a megállapodás módosítását, amely az elszámolásokra vonatkozik. Erről szól a módosítás tervezete. Annyit tájékoztatásul még elmondott, hogy a per még nem zárult le, az még folyamatban van.

Kérte, akinek véleménye, kérdése van a kiküldött anyaggal kapcsolatban, az tegye meg.

Hozzászólás hiányában kérte, aki a tervezetekben foglaltakkal egyetért, kézfeltartással jelezze.

Lajoskomárom Nagyközség Önkormányzat Képviselő-testülete részéről a döntéshozatalban 4 fő vett részt és a képviselő-testület ellenszavazat és tartózkodás nélkül, 4 igen szavazattal az alábbi határozatot hozta:

**Lajoskomárom Nagyközség Önkormányzat Képviselő-testületének
112/2022. (IX.26.) határozata
az Enying Mikrokörzeti Szociális és Gyermekjóléti Intézményi Társulás Társulási
Megállapodásának módosításáról:**

Lajoskomárom Nagyközség Önkormányzat Képviselő-testülete

1. az Enying Mikrokörzeti Szociális és Gyermekjóléti Intézményi Társulás létrehozásáról szóló Megállapodás módosítását a határozat *1. melléklete* szerint elfogadja.
2. felhatalmazza a polgármestert, hogy az Möt. 88. § (2) bekezdésében előírt feltétel maradéktalan teljesülése esetén a társulási megállapodás módosítását és a - határozat *2. melléklete* szerinti - módosításokkal egységes szerkezetbe foglalt megállapodást aláírásával ellássa.

Határidő: 2022. október 31.

Felelős: Pirtyák Zsolt polgármester

Havranek György képviselő a testületi ülésre megérkezett.

8. Lajoskomárom településen az új beépítésre szánt területek növelésének megtárgyalása
Ea.: Pirtyák Zsolt polgármester

Előterjesztés a jegyzőkönyv mellékletét képezi.

Pirtyák Zsolt polgármester elmondta, hogy a településrendezési tervhez kapcsolódóan az OTÉK előírja, hogy testületi döntéssel kell igazolni, hogy a beépítésre szánt területekhez melyik helyrajzi számú területek kerüljenek bele. Volt a lakosság részéről is igény, hogy egyes területek kerüljenek belterületbe vonásra. Ezekről kell döntenie a testületnek. Az előterjesztést minden képviselő kézhez kapta, várta a további véleményeket, javaslatokat, kérdéseket.

Mosbergerné dr. Miklós Judit jegyző tájékoztatott, hogy a legutóbbi, lakossági fórum óta már volt egy önkormányzati egyeztetés a tervezőmérnökkel és szeretnék beadni a főépítésznek a végleges tervlapokat és az előzőekben említettekről szóló döntésről szükséges a határozati kivonat.

Pirtyák Zsolt polgármester egyéb hozzászólás hiányában kérte, aki a határozati javaslatban foglaltakkal egyetért, kézfeltartással jelezze.

Lajoskomárom Nagyközség Önkormányzat Képviselő-testülete részéről a döntéshozatalban 5 fő vett részt és a képviselő-testület ellenszavazat és tartózkodás nélkül, 5 igen szavazattal az alábbi határozatot hozta:

Lajoskomárom Nagyközség Önkormányzat Képviselő-testületének
113/2022. (IX.26.) határozata

Lajoskomárom településen az új beépítésre szánt területek növelésének jóváhagyásáról:

Lajoskomárom Nagyközség Önkormányzat Képviselő-testülete „az épített környezet alakításáról és védelméről” szóló 1997. évi LXXVIII. törvény 7. § (3) bekezdés e) pontjában foglaltaknak megfelelően az *1. melléklete* szerinti tartalommal a „beépítésre szánt területek” növelését jóváhagyja, tekintettel arra, hogy

-Lajoskomárom beépítésre kijelölt területén nincs rekreációs célra megfelelő terület.

-az új beépítésre szánt kijelölt területek egy része a valóságban már beépült.

(Az 1. melléklet a határozat elválaszthatatlan része.)

Felkéri a polgármestert és a jegyzőt a LAJOSKOMÁROM TELEPÜLÉSTERV alátámasztó javaslataként a döntés tartamát az egyeztető tárgyalások során képviseljék.

Határidő: folyamatos

Felelős: Pirtyák Zsolt polgármester,
Mosbergerné dr. Miklós Judit jegyző.

9. A Bursa Hungarica Felsőoktatási Önkormányzati Ösztöndíjrendszerben való részvétel megtárgyalása
Ea.: Pirtyák Zsolt polgármester

Előterjesztés a jegyzőkönyv mellékletét képezi.

Pirtyák Zsolt polgármester nem szándékozott a kiküldött előterjesztést felolvasni, azt mindenki tanulmányozhatta, s várta a felmerülő kérdéseket, véleményeket, egyéb javaslatokat.

Mosbergerné dr. Miklós Judit jegyzőnő elmondta, hogy most csak magáról az Ösztöndíjprogramban történő részvételről, ahhoz csatlakozásról kell döntenie a testületnek. A korábbi években 300 ezer forintot szokott elkülöníteni a testület a költségvetésben ilyen célra, várta a véleményeket, hogy maradjon-e ez az összeg, vagy esetleg emeljenek ezen.

Pirtyák Zsolt polgármester javasolta 500 ezer forintra felemelni a keret összegét, hátha több hallgató jelentkezik az idei évben. Felül lehet vizsgálni a szabályzatban meghatározott támogatási összegeket is a következő testületi ülésig, erre majd akkor még visszatérnének.

Egyéb javaslat, vélemény hiányában kérte, aki egyetért az 500 ezer forint pályázati támogatási összeg elkülönítésével a 2023. évi költségvetésben, az kézfeltartással jelezze.

Lajoskomárom Nagyközség Önkormányzat Képviselő-testülete részéről a döntéshozatalban 5 fő vett részt és a képviselő-testület ellenszavazat és tartózkodás nélkül, 5 igen szavazattal az alábbi határozatot hozta:

Lajoskomárom Nagyközség Önkormányzat Képviselő-testületének

114/2022. (IX.26.) h a t á r o z a t a

a Bursa Hungarica Felsőoktatási Önkormányzati Ösztöndíjrendszerben való részvételről:

Lajoskomárom Nagyközség Önkormányzat Képviselő-testülete úgy foglalt állást, hogy csatlakozni kíván a hátrányos szociális helyzetű felsőoktatási hallgatók, illetőleg felsőoktatási tanulmányokat kezdő fiatalok támogatására létrehozott Bursa Hungarica Felsőoktatási Önkormányzati Ösztöndíjrendszer 2023. évi fordulójához.

Az Önkormányzat az Ösztöndíjrész forrásaként 500 eFt-ot határoz meg 2023. évi költségvetésében.

Utasítja a jegyzőt, hogy a Bursa Hungarica Önkormányzati Ösztöndíjrész összegét a 2023. évi költségvetésében szerepeltesse.

Felhatalmazza a polgármestert a csatlakozási nyilatkozat aláírására.

Határidő: 2022. szeptember 30. (pályázat benyújtásának határideje)

Felelős: Pirtyák Zsolt polgármester

10. A „Külterületi helyi közutak fejlesztése” elnevezésű, VP6-7.2.1.1-21 azonosítószámú pályázat megvalósításához az önerő biztosításáról
Ea.: Pirtyák Zsolt polgármester

Határozati javaslat a jegyzőkönyv mellékletét képezi.

Pirtyák Zsolt polgármester elmondta, hogy a „Külterületi helyi közutak fejlesztése” elnevezésű, VP6-7.2.1.1-21 azonosítószámú pályázatra támogatási forrást nyert az Önkormányzat. Az útépitéshez a tervek

rendelkezésre állnak, a Támogató okirat is megszületett. Szükséges megerősíteni az építési beruházáshoz nyújtandó Önerő rendelkezésre állását, ami kb. 10 millió Ft összeg. Továbbá a kivitelezés megkezdéséhez szükséges kiválasztani a műszaki ellenőrt és a közbeszerzési szakértőt.

Havranek György képviselő: A megváltozott gazdasági környezetben is tudja biztosítani az önkormányzat az önerőt?

Pirtyák Zsolt polgármester: Véleménye szerint a tervezői költségbecslés tartható, az önerőre az 5 %-os forrás rendelkezésre áll. Információ, hogy egyik szomszédos településen, hasonló pályázatban már lezajlott a közbeszerzés, amire 15 ajánlat érkezett és jóval a tervezői költségbecslés alatti ár lett a nyertes. Mindez azt jelenti, hogy a piacon – főleg az útépités területén – kezdenek elfogyni a munkák és az árak tekintetében megkezdődött egyfajta visszarendeződés. Úgy gondolja kellő forrás áll rendelkezésre, hogy a beruházás megvalósuljon.

Egyéb hozzászólás hiányában szavazásra bocsátotta a napirendet, aki az első határozati javaslatban foglaltakkal egyetért, kézfeltartással jelezze.

Lajoskomárom Nagyközség Önkormányzat Képviselő-testülete részéről a döntéshozatalban 5 fő vett részt és a képviselő-testület ellenszavazat és tartózkodás nélkül, 5 igen szavazattal az alábbi határozatot hozta:

Lajoskomárom Nagyközség Önkormányzat Képviselő-testületének

115/2022. (IX.26.) h a t á r o z a t a

„Külterületi helyi közutak fejlesztése” elnevezésű, VP6-7.2.1.1-21 azonosítószámú pályázaton való részvételről:

Lajoskomárom Nagyközség Önkormányzat Képviselő-testülete úgy határozott, hogy a „Lajoskomárom Nagyközség Önkormányzat tulajdonában álló külterületi helyi közutak fejlesztése” elnevezésű, VP6-7.2.1.1-21 azonosítószámú pályázatot megvalósítja, a megítélt támogatás mellé az 5 % saját forrás összegét biztosítja az alábbiak szerint:

Megnevezés	Ft
Saját forrás összesen (5%)	9.994.928
Támogatásból igényelt összeg (100 %)	189.903.602
Beruházás becsült bruttó összege	199.898.530

A pályázat megvalósításához szükséges 5 % saját forrás összegét, 9.994.928,- Ft-ot a 2023. évi költségvetésében biztosítja. Felkéri a jegyzőt, hogy az összeget a 2023 évi költségvetésében a beruházások között szerepeltesse.

Felhatalmazza a polgármestert a pályázat megvalósításához szükséges szakemberek megbízásáról és a Közbeszerzési eljárás megindításáról gondoskodjon.

Határidő: 2022. november 30.

Felelős: Pirtyák Zsolt polgármester.

11. A „Külterületi helyi közutak fejlesztése” elnevezésű, VP6-7.2.1.1-21 azonosítószámú pályázat megvalósításához a műszaki ellenőr kiválasztása
Ea.: Pirtyák Zsolt polgármester

Pénzügyi, Beruházási és Ügyrendi Bizottság javaslata a jegyzőkönyv mellékletét képezi

Pirtyák Zsolt polgármester ismertette, hogy a beruházás megvalósításához szükséges műszaki ellenőrt kiválasztani. A költségei a pályázatban elszámolhatók. Átadta a szót a Pénzügyi Bizottság elnökének.

Mosberger Mátyás képviselő: Tájékoztatta a képviselőket, hogy a Pénzügyi, Beruházási és Ügyrendi Bizottság a

szakemberek kiválasztása érdekében több céget, vállalkozót megkeresett. 3 – 3 érvényes árajánlat beérkezett, mely ajánlatokat a bizottság véleményezett és a legkedvezőbb ajánlatot javasolja elfogadni. A Bizottság javaslatát mellékelte.

Pirtyák Zsolt polgármester további hozzászólás hiányában szavazásra bocsátotta a napirendet, s kérte, aki egyetért a Pénzügyi Bizottság döntéséről készült határozati kivonatban felállított, javasolt sorrenddel, s a pályázat nyertesének kiválasztásával, az kézfeltartással jelezze.

Lajoskomárom Nagyközség Önkormányzat Képviselő-testülete részéről a döntéshozatalban 5 fő vett részt és a képviselő-testület ellenszavazat és tartózkodás nélkül, 5 igen szavazattal az alábbi határozatot hozta:

Lajoskomárom Nagyközség Önkormányzat Képviselő-testületének

116/2022. (IX.26.) h a t á r o z a t a

„Külterületi helyi közutak fejlesztése” elnevezésű, VP6-7.2.1.1-21 azonosítószámú pályázat megvalósításához kapcsolódó műszaki ellenőri feladatok ellátására érkezett ajánlatok elbírálásáról:

Lajoskomárom Nagyközség Önkormányzat Képviselő-testülete úgy határozott, hogy a VP6-7.2.1.1-21 kódszámú, „Külterületi helyi közutak fejlesztése” elnevezésű pályázathoz kapcsolódó műszaki ellenőri feladatok ellátásával megbízza a legkedvezőbb ajánlatot tevő THEISZ IMRE egyéni vállalkozót (8123 Soponya, Dózsa Gy. u. 12. fsz. 1.).

A díjazás mértéke: **1.300.000 Ft + (AAM)** azaz Egymillió-háromszázezer.

A szükséges forrást 2022. évi költségvetésében biztosítja, utasítja a jegyzőt, hogy a költségvetésbe tervezze be.

Felhatalmazza a polgármestert a megbízási szerződés aláírására.

Határidő: az ülést követő 15. nap.

Felelős: Pirtyák Zsolt polgármester,
Mosbergerné dr. Miklós Judit jegyző.

Pirtyák Zsolt polgármester kérte, aki a Pénzügyi Bizottság határozatában megjelölt 2. helyezett javaslatával egyetért, kézfeltartással jelezze.

Lajoskomárom Nagyközség Önkormányzat Képviselő-testülete részéről a döntéshozatalban 5 fő vett részt és a képviselő-testület ellenszavazat és tartózkodás nélkül, 5 igen szavazattal az alábbi határozatot hozta:

Lajoskomárom Nagyközség Önkormányzat Képviselő-testületének

117/2022. (IX.26.) h a t á r o z a t a

„Külterületi helyi közutak fejlesztése” elnevezésű, VP6-7.2.1.1-21 azonosítószámú pályázat megvalósításához kapcsolódó műszaki ellenőri feladatok ellátására érkezett ajánlatok elbírálásáról:

Lajoskomárom Nagyközség Önkormányzat Képviselő-testülete megtárgyalta a KIBBAU'77 Kft. (6000 Kecskemét, Jókai út 40.) VP6-7.2.1.1-21 kódszámú, „Külterületi helyi közutak fejlesztése” elnevezésű pályázathoz kapcsolódó műszaki ellenőri feladatok ellátására érkezett 1.100.000,- Ft + ÁFA (bruttó 1.397.000,- Ft) ajánlatát, s azt elutasítja.

Utasítja a polgármestert, hogy az ajánlattevőt a testület döntéséről tájékoztassa.

Határidő: az ülést követő 15. nap.

Felelős: Pirtyák Zsolt polgármester.

Pirtyák Zsolt polgármester kérte, aki a Pénzügyi Bizottság határozatában megjelölt 3. helyezettjének javaslatával egyetért, kézfeltartással jelezze.

Lajoskomárom Nagyközség Önkormányzat Képviselő-testülete részéről a döntéshozatalban 5 fő vett részt és a képviselő-testület ellenszavazat és tartózkodás nélkül, 5 igen szavazattal az alábbi határozatot hozta:

Lajoskomárom Nagyközség Önkormányzat Képviselő-testületének

118/2022. (IX.26.) h a t á r o z a t a

„Külterületi helyi közutak fejlesztése” elnevezésű, VP6-7.2.1.1-21 azonosítószámú pályázat megvalósításához kapcsolódó műszaki ellenőri feladatok ellátására érkezett ajánlatok elbírálásáról:

Lajoskomárom Nagyközség Önkormányzat Képviselő-testülete megtárgyalta a RÉDAPLAN Bt. (7084 Pincehely, Zrínyi u. 15.) VP6-7.2.1.1-21 kódszámú, „Külterületi helyi közutak fejlesztése” elnevezésű pályázathoz kapcsolódó műszaki ellenőri feladatok ellátására érkezett 1.180.000,- Ft + ÁFA (bruttó 1.498.600,- Ft) ajánlatát, s azt elutasítja.

Utasítja a polgármestert, hogy az ajánlattevőt a testület döntéséről tájékoztassa.

Határidő: az ülést követő 15. nap.

Felelős: Pirtyák Zsolt polgármester.

12. A „Külterületi helyi közutak fejlesztése” elnevezésű, VP6-7.2.1.1-21 azonosítószámú pályázat megvalósításához közbeszerzési szakértő kiválasztása
Ea.: Pirtyák Zsolt polgármester

Pénzügyi, Beruházási és Ügyrendi Bizottság javaslata a jegyzőkönyv mellékletét képezi

Pirtyák Zsolt polgármester szintén a beruházás megvalósításához szükséges közbeszerzési szakértőt kiválasztani. A beruházás értéke nyílt közbeszerzés lebonyolítását teszi kötelezővé. Ennek a költségei is elszámolhatók a pályázatban. Átadta a szót a Pénzügyi Bizottság elnökének.

Mosberger Máttyás képviselő: Tájékoztatta a képviselőket, hogy a Pénzügyi, Beruházási és Ügyrendi Bizottság a szakemberek kiválasztása érdekében több közbeszerzéssel foglalkozó céget, vállalkozót megkeresett. 3 érvényes ajánlat érkezett be, mely ajánlatokat a bizottság véleményezett és a legkedvezőbb ajánlatot javasolja elfogadni. A Bizottság javaslatát mellékeljük.

Pirtyák Zsolt polgármester további hozzászólás hiányában szavazásra bocsátotta a napirendet

Pirtyák Zsolt polgármester további hozzászólás hiányában szavazásra bocsátotta az előző napirenddel azonos módon a döntést, s kérte, aki egyetért a Pénzügyi Bizottság döntéséről készült határozati kivonatban felállított, javasolt sorrenddel, s a pályázat nyertesének kiválasztásával, az kézfeltartással jelezze.

Lajoskomárom Nagyközség Önkormányzat Képviselő-testülete részéről a döntéshozatalban 5 fő vett részt és a képviselő-testület ellenszavazat és tartózkodás nélkül, 5 igen szavazattal az alábbi határozatot hozta:

Lajoskomárom Nagyközség Önkormányzat Képviselő-testületének

119/2022. (IX.26.) h a t á r o z a t a

„Külterületi helyi közutak fejlesztése” elnevezésű, VP6-7.2.1.1-21 azonosítószámú pályázat megvalósításához kapcsolódó közbeszerzési feladatok ellátására érkezett ajánlatok elbírálásáról:

Lajoskomárom Nagyközség Önkormányzat Képviselő-testülete úgy határozott, hogy a VP6-7.2.1.1-21 kódszámú, „Külterületi helyi közutak fejlesztése” elnevezésű pályázathoz kapcsolódó közbeszerzői feladatok ellátásával megbízza a legkedvezőbb ajánlatot tevő dr. DÓKA ZSOLT ügyvédet (2000 Szentendre, Széchenyi tér 35.).

A díjazás mértéke: **800.000 Ft + ÁFA = 1.016.000,- Ft**, azaz bruttó Egymillió-tizenhatezer forint.

A szükséges forrást 2022. évi költségvetésében biztosítja, utasítja a jegyzőt, hogy a költségvetésbe tervezze be.

Felhatalmazza a polgármestert a megbízási szerződés aláírására.

Határidő: az ülést követő 15. nap.
Felelős: Pirtyák Zsolt polgármester,
Mosbergerné dr. Miklós Judit jegyző.

Pirtyák Zsolt polgármester kérte, aki a Pénzügyi Bizottság határozatában megjelölt 2. helyezett javaslatával egyetért, kézfeltartással jelezze.

Lajoskomárom Nagyközség Önkormányzat Képviselő-testülete részéről a döntéshozatalban 5 fő vett részt és a képviselő-testület ellenszavazat és tartózkodás nélkül, 5 igen szavazattal az alábbi határozatot hozta:

Lajoskomárom Nagyközség Önkormányzat Képviselő-testületének

120/2022. (IX.26.) h a t á r o z a t a

„Külterületi helyi közutak fejlesztése” elnevezésű, VP6-7.2.1.1-21 azonosítószámú pályázat megvalósításához kapcsolódó közbeszerzői feladatok ellátására érkezett ajánlatok elbírálásáról:

Lajoskomárom Nagyközség Önkormányzat Képviselő-testülete megtárgyalta a NOVUM Forum Tanácsadó és Szolgáltató Bt. (2724 Újlengyel, Petőfi u. 1.) VP6-7.2.1.1-21 kódszámú, „Külterületi helyi közutak fejlesztése” elnevezésű pályázathoz kapcsolódó közbeszerzői feladatok ellátására érkezett bruttó 1.100.000,- Ft ajánlatát, s azt elutasítja.

Utasítja a polgármestert, hogy az ajánlattevőt a testület döntéséről tájékoztassa.

Határidő: az ülést követő 15. nap.
Felelős: Pirtyák Zsolt polgármester.

Pirtyák Zsolt polgármester kérte, aki a Pénzügyi Bizottság határozatában megjelölt 3. helyezettjének javaslatával egyetért, kézfeltartással jelezze.

Lajoskomárom Nagyközség Önkormányzat Képviselő-testülete részéről a döntéshozatalban 5 fő vett részt és a képviselő-testület ellenszavazat és tartózkodás nélkül, 5 igen szavazattal az alábbi határozatot hozta:

Lajoskomárom Nagyközség Önkormányzat Képviselő-testületének

121/2022. (IX.26.) h a t á r o z a t a

„Külterületi helyi közutak fejlesztése” elnevezésű, VP6-7.2.1.1-21 azonosítószámú pályázat megvalósításához kapcsolódó közbeszerzői feladatok ellátására érkezett ajánlatok elbírálásáról:

Lajoskomárom Nagyközség Önkormányzat Képviselő-testülete megtárgyalta a dr. GURBI ÜGYVÉDI IRODA (107 Budapest, Murányi u. 36. fsz..) VP6-7.2.1.1-21 kódszámú, „Külterületi

helyi közutak fejlesztése" elnevezésű pályázathoz kapcsolódó közbeszerzői feladatok ellátására érkezett 900.000,- Ft + ÁFA (bruttó 1.143.000,- Ft) ajánlatát, s azt elutasítja.

Utasítja a polgármestert, hogy az ajánlattevőt a testület döntéséről tájékoztassa.

Határidő: az ülést követő 15. nap.
Felelős: Pirtyák Zsolt polgármester.

13. Egyebek, bejelentések

Bejelentések

Pirtyák Zsolt polgármester egyéb bejelentés hiányában javaslatot tett a jegyzőkönyv hitelesítőjének személyére, s Mosberger Mátyás képviselőt javasolta a 2022. szeptember 26. napján megtartott nyílt képviselő-testületi ülés jegyzőkönyvének hitelesítésére.
Egyéb javaslat hiányában kérte, aki ezzel egyetért kézfeltartással jelezze.


Lajoskomárom Nagyközség Önkormányzat Képviselő-testülete részéről a döntéshozatalban 5 fő vett részt és a képviselő-testület ellenszavazat nélkül, 1 tartózkodással és 4 igen szavazattal az alábbi határozatot hozta:

**Lajoskomárom Nagyközség Önkormányzat Képviselő-testületének
122/2022. (IX.26.) határozata**


**a 2022. szeptember 26. napján tartott nyílt képviselő-testületi ülés jegyzőkönyvi
hitelesítőjének személyéről:**

Lajoskomárom Nagyközség Önkormányzat Képviselő-testülete a 2022. szeptember 26. napján tartott nyílt képviselő-testületi ülés jegyzőkönyvének hitelesítésével Mosberger Mátyás képviselőt bízza meg.

Egyéb megtárgyalandó napirendi pont, bejelentés nem volt, a képviselő-testület az ülést 14 óra 40 perckor bezárta.


MOSBERGERNÉ dr. MIKLÓS JUDIT
jegyző




PIRTYÁK ZSOLT
polgármester


MOSBERGER MÁTYÁS
jegyzőkönyv-hitelesítő